

Вырезка из газеты
РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

з. 2275

1 АВГ 1976

45 тысяч зрителей

**УСПЕШНЫЙ ФИНИШ
ГАСТРОЛЕЙ ГОРЬКОВСКОГО
ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА
ИМ. А. С. ПУШКИНА**

Большим концертом сегодня заканчивает гастроль в областном центре Горьковский театр оперы и балета им. А. С. Пушкина. На 38 спектаклях во Дворце культуры текстильщиков побывало свыше 45 тысяч зрителей.

Впечатляющие образы в спектаклях создали народный артист Татарской АССР В. Степанов, заслуженные артисты РСФСР И. Малинина, И. Беренов, А. Правильов, А. Бурлацкий, артисты К. Никина, Л. Коржакова, Н. Пугачева, Т. Лебедева, В. Некрасов...

— Мы работали в Иваново с большим вдохновением, — сказал в беседе с корреспондентом «Рабочего края» заслуженный деятель искусств РСФСР, директор театра П. М. Резников. — Тепло и сердечно принимали нас зрители. Прекрасная акустика Дворца культуры текстильщиков стала для нас беспристрастным, тонко улавливающим ошибки экзаменатором.

Состоялись творческие встречи горьковчан с текстильщиками Камвольного комбината, сотрудницами Дома печати, работниками милиции. Мы побывали также в госпитале инвалидов Великой Отечественной войны, у художников прославленного Палеха.

А. АЛОВА.